

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 25 апреля
1978 г.

г. Москва

НАД ЧЕМ ВЫ РАБОТАЕТЕ?

Валентин Левашов:

ПИШУ ПЕСНИ О РОДИНЕ

— Первой наш коллектив встречает в Москве, — рассказывает народный артист РСФСР, художественный руководитель Русского академического народного хора имени М. Пятницкого. — В канун торжеств и в дни праздника мы выступаем в Театре эстрады и в Центральном концертном зале. В нашей программе звучат песни о Владимире Ильиче Ленине. Среди них и моя — «Над Ульяновском вечер ласковый», написанная вместе с саратовским поэтом Николаем Палькиным. Она недавно вошла в репертуар хора. Первые такты ее стали позыв-

ными передач Ульяновского радио. Знакомим зрителей и с вокально-хореографической композицией «Поэма о Москве» в постановке народной артистки СССР Татьяны Устиновой. В ней как бы воссоздается многовековая история нашей столицы.

Начали готовить следующую программу, в которую по традиции войдут и народные песни, и песни советских композиторов — на этот раз С. Туликова, А. Эшпая, М. Фрадкина, А. Долуханяна и других.

К концерту, посвященному XVIII съезду Ленинского комитета, Татьяна Устинова ставит

на мою музыку хореографическую сцену под условным названием «Хлеб». В ней рассказывается о наших хлеборобах. Мы рассматриваем эту работу как первый фрагмент нашей будущей программы, посвященной труженикам сельского хозяйства.

В эти дни заканчиваю цикл песен о Родине на стихи советских поэтов и по просьбе Центрального детского и юношеского театра «Дружба» из ГДР пишу музыку к пьесе-сказке «Аленький цветочек».

Беседу вел Д. МИХАЙЛОВ.